
Керівникам закладів фахової
передвищої, вищої освіти 
державної форми власності, що 
перебувають у сфері управління 
Міністерства освіти і науки України 

Про надання списків 
випускників 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2006 р. 
№ 1361 «Про надання одноразової адресної грошової допомоги деяким категоріям 
випускників вищих навчальних закладів», Порядку надання одноразової адресної 
грошової допомоги деяким категоріям випускників закладів вищої освіти, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 19 грудня 2019 року № 1588, 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції 25 лютого 2020 року за № 206/34489, просимо 
до 01 серпня цього року поінформувати випускників закладів освіти про перелік 
документів та термін їх подання для отримання одноразової адресної грошової 
допомоги у разі укладення договору про роботу на посадах педагогічних працівників у 
закладах загальної середньої або професійної (професійно-технічної) освіти, 
визначених органами управління освітою.

Звертаємо увагу на те, що допомогу можуть отримати випускники закладів 
фахової передвищої, вищої освіти денної форми навчання, які навчались за державним 
замовленням, здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, ступінь 
фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра або магістра за 
спеціальностями галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, або ступінь бакалавра, магістра за 
іншими спеціальностями і галузями знань та уклали на строк не менш як три роки 
договір про роботу на посадах педагогічних працівників у закладах загальної середньої 
або професійної (професійно-технічної) освіти.

Списки випускників, які закінчили навчання у закладах освіти у листопаді-грудні 
2023 року та у 2024 році, просимо надати директорату фахової передвищої, вищої 
освіти за формою, що додається, на паперових носіях до 15 жовтня 2024 року 
(м. Київ, просп. Берестейський, 10, каб. 244) та копії на е-mail: 
anna.polishchuk@mon.gov.ua. 

Додаток: на 1 арк.

Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації  Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ

Анна Поліщук, 481-32-37

mailto:anna.polishchuk@mon.gov.ua

